

Разводящаяся супружеская пара в одном из городов штата Иллинойс не смогла мирно договориться, с кем останутся их домашние животные, и эту проблему пришлось решать судье. Он стал определять, кто был их лучшим владельцем, кто больше о них заботился, гулял с ними, мыл, покупал еду, возил на прививки: муж или жена. Так теперь требует новый закон штата, вступивший в силу с 1 января этого года.

Раньше, когда решались спорные вопросы развода, судьи больше относились к домашним животным как к обычной собственности и делили их так же, как делят собственность. Сейчас отношение к ним в судах, по словам спонсора этого закона сенатора штата Линды Холмс, стало больше напоминать отношение к детям, и бывшие супруги должны доказывать, с кем их собакам или кошкам будет лучше жить в дальнейшем.

Ранее, в 2017 году, Аляска стала первым штатом в стране, принявшим закон, по которому суды, рассматривающие дела о разводах, должны принимать во внимание благополучие животных и, исходя из этого, решать возникающие разногласия о их будущей судьбе.